

体坛短信

骑士距晋级一步之遥 太阳终扬眉吐气大胜

据新华社电 凭借詹姆斯的出色发挥,骑士队客场 100:97 挑落奇才队,将大比分改写成 3:1,距离晋级季后赛第二轮只有一步之遥。

在上一场比赛中受伤下场的奇才队主将阿瑞纳斯本场继续首发,不过他的风头完全被骑士队领袖詹姆斯盖过。“小皇帝”出场 44 分钟,得到 34 分、12 个篮板外加 7 次助攻。

在当日进行的其他比赛中,太阳队主场 105:86 战胜马刺队,避免了被横扫的厄运;活塞队 93:84 客场战胜 76 人队,将总比分扳成 2:2;黄蜂队 97:84 战胜小牛队,仅需一场胜利就可以晋级下一轮。

今日 10:30 湖人 VS 掘金
CCTV 奥运频道直播

斯诺克世锦赛梁文博“搏”先机



昨日,斯诺克世锦赛在英国谢菲尔德继续进行,中国选手梁文博状态神勇,在第二轮前两阶段的比赛中 9:7 领先北爱尔兰名将“海盗”乔·斯威尔。

新华社发

东西南北中羽球赛郑州站落幕

本报讯 经过两天的激烈角逐,2008 年全国东西南北中羽毛球大赛郑州赛区的比赛于 27 日在郑州大学南区体育馆落幕。来自我省郑州、洛阳等地的羽毛球爱好者和来自湖南、江苏等地的省外业余高手根据年龄分为 5 个组别,参加了男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打等项目的比赛。在郑州站的比赛结束之后,还有连云港、成都、合肥三站比赛,最后的总决赛将于 7 月 5 日至 6 日在徐州举行。

晚报记者 牛志强

广州亚运会吉祥物取名乐羊羊



昨日,第 16 届广州亚运会吉祥物隆重揭晓。吉祥物取名乐羊羊,形象是运动时尚的五只羊,分别取名“阿祥”、“阿和”、“阿如”、“阿意”、“乐羊羊”,组成“吉祥如意乐洋洋”,表达了广州亚运会将给亚洲人民带来“吉祥、和谐、幸福、圆满和快乐”的美好祝愿。

新华社发

重返象甲联赛河南队受到表彰

本报讯 昨天下午,河南省象棋队重返象甲庆功表彰暨福棋牌网启动仪式在启福商务中心隆重举行,省体育局有关领导、河南省棋迷代表等出席了本次庆功会。刚刚获得赞助不到半个月,河南队就顺利地以第二名的优异成绩冲回象甲行列,使低潮中的河南象棋重新点燃希望之火。在庆功会上,参加本次比赛的教练和队员均谈了自己的比赛感受,大家一致表示将在象甲联赛中再接再厉向更高的目标进军。

晚报记者 秦明伟

奥克杯围棋“盛宴” 明晚开席

□ 晚报记者 秦明伟

本报讯 由郑州日报社、河南省社会体育运动管理中心、河南奥克啤酒实业有限公司联合主办的第九届“奥克杯”河南省业余围棋公开赛,明晚就将在郑州日报社拉开帷幕。截至昨天,已有来自全省的 238 名棋手报名参赛。

由于本届比赛的奖金有了明显提高,公开组的冠军奖金由过去的 3000 元人民币提升到 5000 元,省内诸多“绿林豪强”摩拳擦掌,报名踊跃,曾经四度

摘取全国冠军的李天罡七段,今年全国晚报杯围棋赛个人季军得主苏广悦,以及我省著名业余棋手王蔚民、王峰增、王驰名、姚卓、陈钢等均已确定参加本次比赛。值得一提的是,在上海上大学的我省著名棋手卢宁,这次也专程回到家乡,参加这一围棋“盛宴”。

目前,本届围棋赛的各项准备工作正在有条不紊地紧张进行之中,明天晚上 6 时 30 分,这项传统的围棋赛事将准时与广大棋迷“相约”郑州日报社。

这里,再提醒参赛选手注意赛程安排——

开幕时间定在 4 月 30 日晚 6 时 30 分,第一轮比赛定在当晚 7 时进行,5 月 1 日上午进行第二轮比赛,下午进行第三、第四轮比赛,5 月 2 日上午进行第五轮比赛,下午进行第六、第七轮比赛,5 月 3 日上午进行第八轮比赛,下午进行第九轮比赛,随后进行闭幕式暨颁奖和抽奖仪式。

“奥克杯”河南省业余围棋公开赛自 2000 年始已成功举办了八届,成为我省体育界一项知名的品牌赛事,为省围棋运动的发展作出了巨大贡献,被围棋专业人士和围棋爱好者称为“棋迷的节日”。



他们接近冠军……

欧洲联赛已近尾声,意甲、西甲、德甲三大顶级联赛的冠军归属越来越逼近正确答案,国米和皇马在各自联赛中一骑绝尘,德甲冠军也看似铁板钉钉。足球场上的故事总是线条诡异、奇峰突起,在故事已近尾声之时,让我们来猜猜故事的结尾。



拜仁球员里贝里(下)与托尼一起庆祝进球。



国际米兰队球员马特拉奇向观众致意。

德甲,拜仁已将冠军收入囊中!

北京时间昨晨,德甲第 30 轮拜仁慕尼黑 4:1 大胜斯图加特。尽管德甲还剩 4 轮,但积 66 分的拜仁已领先第二名不来梅 12 分,加上 20 个净胜球的巨大优势,他们实际上已经提前将冠军收入囊中。

第 7 分钟,托尼推射破门,替拜仁先拔头筹。10 分钟后,斯图加特获得一个前场任意球,达席尔瓦直接起脚射门,皮球打中范博梅尔折射飞入拜仁球门。第 54 分钟,克洛泽被守将放倒,拜仁获得一个前场直接任意球,范博梅尔操刀劲射破门。第 74 分钟,里贝里不负所托在禁区外突施冷箭,为拜仁再下一城。1 分钟后,里贝里再入一球。凭借里贝里两分钟内的精彩表演,拜仁彻底打垮了斯图加特。

西甲,还有什么能阻挡皇马?

在西甲赛场上,“黄色潜水艇”维拉利尔客场 1:0 小胜皇家贝蒂斯,这个结果使皇马丧失了提前 4 轮夺冠的必备条件。但在随后的比赛中皇马依然气势如虹,主场以 3:0 完胜毕尔巴鄂。皇马积 75 分高居榜首,比次席的维拉利尔领先 10 分。皇马的最后 4 个对手分别是奥萨苏纳、巴塞罗那、萨拉戈萨和莱万特,除了巴萨是具有抗衡能力的对手之外,其他对手根本不足为惧。

意甲,米兰人要在米兰加冕?

意甲第 35 轮昨晨全部战罢,排名前两位的国际米兰和罗马全部取胜,国米仍然领先罗马 6 分。由于在与罗马的交锋战绩中以一胜一平占据优势,国米在剩余的 3 轮比赛中只要再拿 3 分就可以稳获冠军。充满戏剧性的是,国米下轮恰好要到“客场”挑战同城死敌 AC 米兰,一方要争冠,一方要争夺下赛季欧冠资格赛入场券。

“升班马”尤文图斯主场以 5:2 大胜拉齐奥,提前 3 轮锁定联赛第三和下赛季欧冠资格赛入场券。尤文比罗马落后 5 分,仍有机会争夺联赛第二和直接进入欧冠小组赛的资格。

李岩

百日冲刺 十天狂欢 五一家电消费爆发,苏宁趁势全国发力



苏宁首发黄金周“消费保障计划书”

在五一黄金周前夕,苏宁电器也从家电连锁领导者的角度出发,围绕五一黄金周假期调整后即将出现的各种问题和应对措施的倡议,发布了商家首个“消费保障计划书”。

为此,苏宁提出了自身的应对措施,将五一促销活动由仅有的三天拉长至现在的十天,从 4 月 25 日晚开始一直持续到 5 月 4 日,鼓励广大消费者尽量就近在苏宁的门店购物而不一局限少数旗舰店,不仅可享受同样的优惠,更能享受到舒适的购物体验;苏宁提前一个多月就进入了五一备货期,针对目前市场畅销商品与各大家电品牌签署大单采购协议;启动了五一服务满意专项工程,使苏宁服务人员配备异常充足,在车辆、耗材、配件等各个方面苏宁更进行了全面扩容,同时 24 小时服务热线受理及半日配送服务项目,仍将力保五一一家电消费高峰期增长性的消费服务需求。

苏宁实行黄金周全面延长营业时间

新假期的调整必然带来商家营销方式或者经营理念的优化,对于家电零售来说,则更如此。有的商家一到营业结束时间,消费者就

须匆匆结束购物,消费者难免产生意犹未尽的感觉。从今年“五一”开始,苏宁在黄金周期间将全面延长店面的营业时间,根据各个店面所在的高圈区域以及消费者的需求灵活调整营业时间,给消费者预留出更多的弹性购物时间。这种特别针对重大节假日的营业机制也将保证更多消费者充足购物的时间。

苏宁百亿采购规模迎接市场“井喷”

苏宁电器为了准备“五一”促销,早在三月份就开始了各大品类的备货,与外部各大家电品牌签订了大单采购协议,尤其是目前畅销型号家电的备货量。以这种百亿采购规模的提前准备来“克制”即将出现的五一市场“井喷”。

苏宁电器在“五一”前全国 60 万台畅销平板货源,总价值过 30 亿元。苏宁将联合海信、创维、长虹、康佳、海尔、三星、飞利浦、LG、夏普、松下、索尼等各大平板电视品牌加速全高清平板电视的普及,诸多运动画面处理功能强大的产品将成为此次促销主打的产品,满足广大消费者观看奥运电视转播的需求!

苏宁十亿让利优惠引爆消费热情

“五一”期间,包括联想、海尔、戴尔、海信、美的、长虹、惠而浦、西门子、夏普、索尼、新飞、三洋、摩托罗拉、诺基亚、尼康、宏口、华硕等各品牌汇聚苏宁,为消费者奉上一场节日盛宴,十亿让利将引爆空前的消费热情。

据悉,苏宁将于 4 月 30 日晚在棉纺路店举行大型团购夜场,其中更有“奥运百日冲刺,苏宁万人助威 希望中国赢”活动,届时光临棉纺路店前 100 名顾客无需购物即可获得一面国旗或者是奥运旗,苏宁邀您一起为中国加油!!! 活动当晚所有商品一律批发价出售,苏宁誓把这个夜晚打造成为名副其实的黄金夜!